

## 武汉宝特龙科技股份有限公司 关于未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

### 一、情况概述

截至 2020 年 12 月 31 日，武汉宝特龙科技股份有限公司（以下简称“公司”）经审计合并报表未分配利润累计金额-100,304,546.64 元，公司未弥补亏损金额-100,304,546.64 元，公司实收股本 43,785,000.00 元，公司未弥补亏损金额超过实收股本总额。2020 年度，归属于母公司股东的净利润-14,105,509.05 元。

2021 年 4 月 20 日，公司第二届董事会第十二次会议、第二届监事会第八次会议审议通过了《关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的议案》，并将该议案提请公司 2020 年年度股东大会审议。

### 二、亏损原因

近年来，由于市场竞争加剧及销售产品结构变化等原因，公司产品的平均销售价格总体呈下滑趋势，销售毛利率较低。为提升公司产品的品牌价值与市场占有率，公司将经营重点确定为经营自营产品业务，致力于开发新产品，不断研发新配方、新工艺、新技术。由于新产品从研发、调试、客户反馈到批量生产存在一个较长的周期，公

司自营产品产销量的大幅增长需要一个渐进的发展过程。

2019年下半年起，公司的产品销售已呈现显著好转迹象，有望在2020年上一个新台阶。但是2020年1月，新冠疫情从公司的经营地武汉爆发，打断了公司的良好发展态势。根据疫情防控要求，公司连续停产，累计有3个多月未能正常生产，导致大量订单流失。原先拟定的与国外几家大客户的商务合作计划也因疫情取消，公司的市场拓展计划严重受阻。2020年度，公司的产销量较上年下降50%左右。

自2011年起，公司通过向银行贷款方式投入建设的子公司宝红科技彩色碳粉项目，因资金缺口问题多年未能完工，无法实现预期收益，公司虽搁置了宝红科技彩色碳粉的项目建设，但宝红科技仍然承担着较高的银行贷款利息与固定资产折旧，财务成本居高不下，持续严重影响公司的经营业绩。

### 三、拟采取措施

公司计划加大研发投入，扩大产品销售，努力降低经营成本，争取实现公司扭亏为盈。采取的主要措施是：

- 1、优化融资渠道，摆脱资金困境，降低财务费用；
- 2、加快研发新产品，降低单位生产成本，扩大产销；
- 3、加强产品质量检测，提升产品质量；
- 4、优化现金流量，加强对应收账款的催收；

5、加强职工队伍培训，切实提升技术水平和管理品质。

#### 四、备查文件目录

《武汉宝特龙科技股份有限公司第二届董事会第十二次会议决议》

《武汉宝特龙科技股份有限公司第二届监事会第八次会议决议》

武汉宝特龙科技股份有限公司

董事会

2021年4月22日